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N   .   M   .   S                                                        01009365360 

مراجعة عامة علي الباب الثاني  ( استاتيكا )
(1) علق جسم وزنه 6.5 نيوتن بواسطة خيطين طول أحدهما 5.م وطول الاخر 1.2م وربط الخيطان في نقطتين من مستقيم أفقي بحيث كانا متعامدين . أوجد مقدارالشد في كل من الخيطين 
---------------------------------------------------------------------------------------------------                                   
(2) وضع جسم وزنه 60 نيوتن علي مستوي أملس يميل علي الأفقي بزاوية 30 وشد إلي أعلي المستوي بخيط منطبق علي خط أكبر ميل في المستوي أوجد مقدار الشد في الخيط ورد فعل المستوي علي الجسم .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(3) كرة ملساء وزنها 15 نيوتن تستند علي حائط أملس ومعلقة بخيط مثبت أحد طرفيه في نقطة علي سطحها وطرفه الاخر مربوط في الحائط في نقطة أعلي نقطة تماس الكرة تماما . فإذا كان طول الخيط يساوي طول نصف قطر الكرة أوجد الضغط علي الحائط والشد في الخيط .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(4) كرة مصمتة ترتكز علي قضيبين متوازيين يقعان في مستوي أفقي واحد البعد بينهما يساوي طول نصف قطر الكرة . أوجد الضغط علي كل من القضيبين إذا كان وزن الكرة يساوي 10 نيوتن .
--------------------------------------------------------------------------------------------------
(5) كرة ملساء من الحديد وزنها 30 نيوتن مستقرة بين حائط رأسي أملس ومستوي أملس يميل علي الأفقي بزاوية قياسها 60 . أوجد الضغط علي كل من الحائط والمستوي .
--------------------------------------------------------------------------------------------------
(6) وضع قضيب منتظم وزنه 4 نيوتن علي مستويين أملسين متقابلين ويميلان علي الأفقي بالزاويتين 30 ، 60 بحيث يقع القضيب وخطا أكبر ميل للمستويين في مستوي واحد  أوجد مقدار الضغط علي كل من المستويين .
--------------------------------------------------------------------------------------------------
(7) جسم في حالة توازن علي مستوي مائل أملس تحت تأثير قوة تعمل في اتجاه المستوي إلي أعلي ومقدارها يساوي نصف مقدار وزن الجسم . أوجد زاوية ميل المستوي علي الأفقي ورد فعل المستوي .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(8) علق جسم وزنه ( و ) نيوتن بواسطة خيطين يميلان علي الرأسي بزاويتين هـ ، 30 فاتزن الجسم عندما كان الشد في الخيط الأول 12 نيوتن والشد في الخيط الثاني 9 نيوتن أوجد ( و ) ، قياس الزاوية ( هـ ).
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(9) علق جسم وزنه 68 نيوتن بواسطة خيطين طولاهما 8سم ، 15سم وثبت الطرفان الاخران لهما في نقطتين أ ، ب في مستوي أفقي واحد البعد بينهما 17 سم . أوجد في وضع التوازن مقدار قوة الشد في كل من الخيطين .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(10) وضع جسم وزنه 6 ث كجم علي مستوي أملس يميل علي الأفقي بزاوية قياسها 30 . فاتزن تحت تأثير قوة أفقية . أوجد مقدار القوة ورد فعل المستوي .
-------------------------------------------------------------------------------------------
(11) جسم وزنه ( و ) موضوع علي مستوي أملس يميل علي الأفقي بزاوية ( هـ ) أوجد قياس الزاوية ( هـ ) إذا حفظ الجسم في حالة توازن بتأثير قوة ق  إذا علم أن : 

                 ( أ ) القوة موازية للمستوي = !؛2 و               ( ب ) القوة أفقية = و  
              

(12) أ ب قضيب منتظم وزنه 50 نيوتن يستند في حالة توازن بطرفه أ علي حائط رأسي أملس . وبطرفه ب علي مستوي أملس يميل علي الحائط بزاوية 45 . أوجد مقدار كل من رد فعل الحائط ورد فعل المستوي علي طرفي القضيب .
--------------------------------------------------------------------------------------------------

(13) أ ب قضيب منتظم طوله 120سم ، وزنه 30 ث كجم يتصل طرفه أ بمفصل في حائط رأسي حفظ في حالة توازن في وضع أفقي بواسطة خيط يتصل بطرفه ب وبنقطة جـ علي الحائط رأسيا فوق أ بحيث أجـ = 50سم . أوجد كل من مقدار قوة الشد في الخيط ورد فعل المفصل .
--------------------------------------------------------------------------------------------------
(14) أ ب قضيب منتظم وزنه 50 نيوتن مثبت طرفه أ في مفصل في حائط رأسي أثرت عليه قوة أفقية عند ب جعلته يتزن عندما يميل علي الحائط بزاوية قياسها 60 . أوجد مقدار القوة ورد فعل المفصل في حالة التوازن .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(15) قضيب منتظم أ ب يمكنه الدوران بدون عائق في مستوي رأسي حول مفصل عند أ . ربط طرفه الاخر ب بخيط خفيف يمر علي بكرة ملساء صغيرة عند جـ أعلي أ تماما ويحمل ثقلا مقداره نصف ثقل القضيب . أوجد قياس زاوية ميل القضيب علي الأفقي في حالة التوازن إذا علم أن أجـ = أ ب .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(16) أثرت القوي 5 ، ق ، 9 ، 3 ، 6 ، ك  نيوتن في نقطة واحدة وقياس الزاوية بين كل قوتين متتاليتين =60 . فإذا كانت القوي متزنة . أوجد قيمتي ق ، ك .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(17) أ ب جـ د مستطيل فيه أ ب =9سم ، ب جـ =12سم ، هـ ﻱ أ د بحيث أهـ =3سم . أثرت القوي ق ، 25 ،  8 [۲خح ، ك في الاتجاهات جـ ب ، أ جـ ، جـ د ، هـ د علي الترتيب فإذا كانت المجموعة متزنة . أوجد قيمتي ق ، ك .
---------------------------------------------------------------------------------------------------
(18) أثرت قوي مقاديرها 3 ، 2 ، 2 [3خح /  ، 3  [3خح / ، ق نيوتن في نقطة مادية وكان قياس الزوايا بين القوي الأربعة الأولي هي 60 ، 90 ، 120 علي الترتيب أوجد مقدار واتجاه ق حتي تتزن المجموعة .
      ---------------------------------------------------------------------------------------------------
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